x‘v Klasa 5. Ulamki dziesietne POWTORZENIE
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11.

12.

str. 1/2
Zapisz w postaci ulamka zwyklego lub liczby mieszanej i skro¢, jesli to mozliwe.
a03=_ ... b)0,125= . €)248= ... d)5,024 = .
Zapisz podane liczby w postaci utamka dziesietnego.
a) trzy i siedem setnych: ¢) dwadzieScia dwie tysieczne:
b) pie¢ dziesiatych: d) trzy i sze$¢ dziesiatych:
Zapisz w postaci dziesietnej:

8 _ 2 _ 51 _ 356
A= by 4165 = . ) 1000 =........ D10, ...
Zamien utamki zwykte i liczby mieszane na utamki dziesietne:

3 _ 8 _
8= . 2 =
Jakie liczby zaznaczono na osi liczbowej? Uzupelnij zapis.
a b
51 5,2 447 448
a= b=
Wstaw odpowiedni znak <, = lub > w miejsce kropek:
a) 2,49 3,12 4,76 4,26 562 5,620
b) 3,23 .. 2,8 3,46 3,9 3,02 3,2
Uzupelnij:
a)6,3kg = dag b 04m=_ cm ) 0,7m= mm  d)035t= kg
Uzupeinij:
a0,7m=__ cm 05em=_ mm 7345m=__ km
b)2,1kg= dag 8g= dag 3t43kg= t
Oblicz sposobem pisemnym.
a) 1,79 + 8,18 b) 1,25 + 0,87 ¢) 20,66 — 1,58
Uzupelnij graf.
+5,53 —
1,47 — | 2,2
Uzupeinij:
a) 3,12+ . =4,8 b) 6,15 — . = 3,07 ) . —6,7=1,99
Oblicz:
a) 10-0,74 = b) 4,235 - 100 = ¢) 1000 - 48,9 =
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str. 2/2

Oblicz:
a) 34,5:10= b)14,5:100 = ¢)311,3:1000=
W kinie sprzedano w czwartek 80 biletow po 11,50zt i 250 biletow po 22,50 zt. Ile pieniedzy

wplynelo do kasy kina ze sprzedazy tych biletow?

Uzupeinij.

a) 0,7 liczby 4,5 = b) 1,5 liczby 5,72 =

Maciek kupit 25 dag chalwy w cenie 37,60zl za kilogram i 4 czekolady po 5,65 zt kazda. Ile
zaplacit za te stodycze?

Oblicz Srednia arytmetyczna liczb 3,5; 3,21 6,5.
Znajdz liczbe 6 razy mniejsza niz 18,66.

Wpisz brakujace liczby.

a)2,8:04=_ 4= b)0,9:0,45 = 45 =

Oblicz:

W235+5= 0§ 72= .
D34-g= 15:05=

Oblicz:  3-2,2—(0,5)% =

Wpisz odpowiednie liczby.

3= % D0,69= % 3= ..% d255= %

Uzupehij tabelke.

procent 3% 30% 50% | 110%

ulamek

Ocen, czy podane zdania sg prawdziwe. Wstaw znak X w odpowiednig kratke.

1 grusza w grupie 25 drzew to 4% tych drzew. | |JTAK | |NIE
16 dorszy w tawicy 25 ryb to 32% tych ryb. | |TAK | |NIE
10 stoni sposrod 10 zwierzat to 100% tych zwierzat. | |TAK | |NIE

Podana w pierwszym zdaniu informacje wyraz za pomoca procentow.
Jedna piata uczniow klasy Vb to chtopcy.

Chlopcy stanowia % klasy Vb, a % uczniow tej klasy to dziewczeta.
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